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ATA DA TERCEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO PLENO DO TRIBUNAL 

SUPERIOR DO TRABALHO 

 

Aos vinte e um dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, com início às treze horas 

e trinta minutos, realizou-se a terceira Sessão Extraordinária do Pleno do Tribunal Superior do 

Trabalho, destinada à elaboração da lista tríplice para provimento de um cargo de Ministro do 

Tribunal Superior do Trabalho, destinado a membros da carreira da Magistratura, em vaga 

decorrente da aposentadoria do Excelentíssimo Senhor Ministro Renato de Lacerda Paiva. O 

Excelentíssimo Senhor Ministro Emmanoel Pereira, Presidente do Tribunal, presidiu a sessão, que 

contou com a participação dos Excelentíssimos Senhores Ministros Dora Maria da Costa, Vice-

Presidente do Tribunal, Guilherme Augusto Caputo Bastos, Corregedor-Geral da Justiça do 

Trabalho, Ives Gandra da Silva Martins Filho, Maria Cristina Irigoyen Peduzzi, Renato de Lacerda 

Paiva, Lelio Bentes Corrêa, Aloysio Silva Corrêa da Veiga, Luiz Philippe Vieira de Mello Filho, 

Mauricio José Godinho Delgado, Kátia Magalhães Arruda, Augusto César Leite de Carvalho, José 

Roberto Freire Pimenta, Delaíde Alves Miranda Arantes, Hugo Carlos Scheuermann, Alexandre de 

Souza Agra Belmonte, Douglas Alencar Rodrigues, Maria Helena Mallmann, Alexandre Luiz 

Ramos, Luiz José Dezena da Silva, Evandro Pereira Valadão Lopes, Amaury Rodrigues Pinto 

Junior, Alberto Bastos Balazeiro e Morgana de Almeida Richa e do Excelentíssimo Senhor Fábio 

Leal Cardoso, Subprocurador-Geral do Trabalho. O Excelentíssimo Senhor Ministro Presidente 

declarou aberta a sessão e cumprimentou os Senhores Ministros, o membro do Ministério Público 

do Trabalho, os advogados e os servidores. Em atenção ao propósito da sessão, o Excelentíssimo 

Senhor Ministro Presidente fez o seguinte registro: “Destaco a importância do espírito colaborativo 

e do respeito à colegialidade que sempre imperou nesta Corte, verdadeiros alicerces do sucesso 

das ações, projetos e trabalhos aqui desenvolvidos. Somos a Justiça Social e, como tal, não nos 

afastamos do nosso propósito de firmar bases sólidas na construção de um País mais justo e 

solidário. Neste intuito, temos dado inúmeros exemplos da importância da união e do 

companheirismo entre todos os membros desta Corte, que se apoiam entre si, cientes de que 

buscamos, juntos, o melhor para todos. Na expressão desta vontade uníssona, tivemos a recente 

eleição para a nova gestão da Justiça do Trabalho, ocasião em que foram eleitos, à unanimidade, 

os três futuros dirigentes deste segmento do Judiciário: o Ministro Lelio Bentes Corrêa, para o 
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cargo de Presidente, o Ministro Aloysio Corrêa da Veiga, como Vice-Presidente e a Ministra Dora 

Maria da Costa, como Corregedora-Geral da Justiça do Trabalho. Na certeza de que essa diretriz 

também prevalecerá na sessão de hoje, destinada à escolha dos integrantes da lista tríplice para 

provimento de cargo de Ministro do Tribunal Superior do Trabalho, reservado a membro de 

carreira da Magistratura, em vaga decorrente, repito, da aposentadoria do Ex. mo Sr. Ministro 

Renato de Lacerda Paiva, dou início aos trabalhos.” Logo após, foi franqueada a palavra e, não 

havendo manifestações, o Excelentíssimo Senhor Ministro Presidente do Tribunal Superior do 

Trabalho deu início ao processo de escolha dos nomes para integrar a lista tríplice para provimento 

de um cargo de Ministro do Tribunal Superior do Trabalho, destinado a membros da carreira da 

Magistratura, em vaga decorrente da aposentadoria do Excelentíssimo Senhor Ministro Renato de 

Lacerda Paiva. Integravam a lista de inscritos os Excelentíssimos Senhores Desembargadores 

Angelo Galvão Zamorano (TRT da 1ª Região), Leonardo Dias Borges (TRT da 1ª Região), Alvaro 

Alves Nôga (TRT da 2ª Região), Luciane Cardoso Barzotto (TRT da 4ª Região), Marçal Henri dos 

Santos Figueiredo (TRT da 4ª Região), Paulo Regis Machado Botelho (TRT da 7ª Região), 

Francisco Sérgio Silva Rocha (TRT da 8ª Região), Célio Horst Waldraff (TRT da 9ª Região), 

Alexandre Nery Rodrigues de Oliveira (TRT da 10ª Região), Ricardo Alencar Machado (TRT da 

10ª Região), Ana Paula Pellegrina Lockmann (TRT da 15ª Região), Francisco Alberto da Motta 

Peixoto Giordani (TRT da 15ª Região), Tereza Aparecida Asta Gemignani (TRT da 15ª Região), 

Francisco José de Carvalho Neto (TRT da 16ª Região), Anne Helena Fischer Inojosa (TRT da 19ª 

Região), Bento Herculano Duarte Neto (TRT da 21ª Região), Joseane Dantas dos Santos (TRT da 

21ª Região), Liana Chaib (TRT da 22ª Região) e João Marcelo Balsanelli (TRT da 24ª Região). Os 

Excelentíssimos Senhores Ministros Cláudio Mascarenhas Brandão, Breno Medeiros e Sergio Pinto 

Martins, impossibilitados de comparecer à sessão, encaminharam à Presidência do Tribunal, 

previamente, em envelopes lacrados, os respectivos votos, nos termos do art. 35 do Regimento 

Interno do Tribunal Superior do Trabalho. O Excelentíssimo Senhor Ministro Presidente do 

Tribunal deu início ao escrutínio destinado à escolha do primeiro nome da lista tríplice, 

determinando a distribuição das cédulas de votação. Concluída a votação secreta, apurou-se que a 

Excelentíssima Senhora Desembargadora Joseane Dantas dos Santos, do Tribunal Regional do 

Trabalho da 21ª Região, obteve vinte e um votos, o Excelentíssimo Senhor Desembargador Paulo 

Regis Machado Botelho, do Tribunal Regional do Trabalho da 7ª Região, alcançou dois votos, o 
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Excelentíssimo Senhor Desembargador João Marcelo Balsanelli, do Tribunal Regional do Trabalho 

da 24ª Região, recebeu dois votos e houve um voto em branco. Assim, o Excelentíssimo Senhor 

Ministro Presidente proclamou que, tendo obtido votos da maioria absoluta dos votos dos 

integrantes do Tribunal, a Excelentíssima Senhora Desembargadora Joseane Dantas dos Santos, do 

Tribunal Regional do Trabalho da 21ª Região, foi escolhida para figurar como primeiro nome da 

lista tríplice. Na sequência, o Excelentíssimo Senhor Ministro Presidente deu início ao escrutínio 

destinado à escolha do segundo nome da lista tríplice, determinando a distribuição das cédulas de 

votação. Concluída a votação secreta, apurou-se que a Excelentíssima Senhora Desembargadora 

Ana Paula Pellegrina Lockmann, do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região, obteve vinte e 

três votos, a Excelentíssima Senhora Desembargadora Tereza Aparecida Asta Gemignani, do 

Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região, alcançou dois votos e obteve um voto a 

Excelentíssima Senhora Desembargadora Luciane Cardoso Barzotto, do Tribunal Regional do 

Trabalho da 4ª Região. Assim, o Excelentíssimo Senhor Ministro Presidente proclamou que, tendo 

obtido votos da maioria absoluta dos integrantes do Tribunal, a Excelentíssima Senhora 

Desembargadora Ana Paula Pellegrina Lockmann, do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª 

Região, foi escolhida para figurar como segundo nome da lista tríplice. Em seguida, o 

Excelentíssimo Senhor Ministro Presidente deu início ao escrutínio destinado à escolha do terceiro 

nome da lista tríplice, determinando a distribuição das cédulas de votação. Concluída a votação 

secreta, apurou-se que a Excelentíssima Senhora Desembargadora Liana Chaib, do Tribunal 

Regional do Trabalho da 22ª Região, obteve vinte votos e que o Excelentíssimo Senhor 

Desembargador Ricardo Alencar Machado, do Tribunal Regional do Trabalho da 10ª Região, 

alcançou seis votos. Assim, o Excelentíssimo Senhor Ministro Presidente proclamou que, tendo 

obtido votos da maioria absoluta dos integrantes do Tribunal, a Excelentíssima Senhora 

Desembargadora Liana Chaib, do Tribunal Regional do Trabalho da 22ª Região, foi escolhida para 

figurar como terceiro nome da lista tríplice. Após a proclamação da votação, o Excelentíssimo 

Senhor Ministro Presidente fez o seguinte registro: “Quero apenas, sem querer tomar o tempo de V. 

Ex.
as

, parabenizar a todos, porque fizemos uma lista de gênero. Finalmente, temos uma lista de três 

mulheres concorrendo a uma vaga para o Tribunal Superior do Trabalho. E, evidentemente, aquela 

que for escolhida virá somar às colegas Magistradas que aqui já compõem o nosso Tribunal. 

Parabéns, então, aos Srs. Ministros e às Sr.
as

 Ministras pela brilhante escolha ao fazer uma lista de 
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gênero para a apreciação da Presidência da República e o devido encaminhamento. Muito 

obrigado a todos.” Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Senhor Ministro Emmanoel 

Pereira, Presidente do Tribunal, agradecendo aos Ministros, declarou encerrada a sessão. Para 

constar, eu, Pedro Augusto de Carvalho Gontijo, Secretário-Geral Judiciário, lavrei esta Ata, que é 

assinada pelo Excelentíssimo Senhor Ministro Presidente do Tribunal Superior do Trabalho e por 

mim subscrita. Brasília, aos vinte e um dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois. 

 

 

 

EMMANOEL PEREIRA 

Ministro Presidente do Tribunal Superior do Trabalho 

 

 

 

 

PEDRO AUGUSTO DE CARVALHO GONTIJO 

Secretário-Geral Judiciário 

 


